

一千万退党 全球声援



中共邪党复权50多年以来，残害我八千多万同胞，毁我中华文化，断送我大片领土。大纪元系列社论《九评共产党》横空出世，使中国人民彻底认清中共，全民觉醒，一时间退党大潮风起云涌。

二零零四年年十一月大纪元发表特别系列社论《九评共产党》，当时就有先知先觉指出：《九评共产党》就是九颗精神原子弹，他将彻底清除中国人民对中共的错误认识，从而导致中共的解体。

短短的十六个多月过去了，历史的回音是如此的清澈和坚实，退党浪潮从每日几人、每日几十人、每日几千人、每日几万人，退党人数一百万、两百万、五百万、八百万、九百万到今天的一千万，个体的精神解放最终集成一个民族的伟大精神解放运动。

千万人退党说明中共气数已尽，许多专制政权在垮台前可能貌似强大，但不久后将如共产苏联与东欧八国一样被天所灭。对于中共垮台，世人则不用忧心中国会乱，因为中共绝不等于中国，中共的灭亡绝对不是中国的灭亡；相反的，中共的瓦解才是中国的新生。

连日以来世界各地的各界社会人士举行了几十场声势浩大的声援庆祝活动，纪念这一具有里程碑意义的时刻来临，并呼吁更多中国人能加入到退党大潮的行列中来。

中共令行不止，九评退党军中传

据大纪元多方了解获悉，《九评》、退党讯息通过网络、电话、传真、电子邮件、广播等多个渠道，在中国大陆军队中快速传播，军中不乏退党(团)人士，更有数个军区军官集体化名退党。

中共自去年以来不仅要求军中学习所谓的“保先”与“和谐社会”，还要求全面重温军史，并多次发表内部文件加强控制，但是令行而禁不止，退党效应和声势愈来愈大。尤其是近日沈阳老军医披露活体摘除法轮功学员器官的核心是军事系统之后，海外大量电话打入军中，军界人士受到极大震撼。

“中国海外退伍军人协会”负责人林正央先生透露，《九评》在军中广泛流传，对军队的冲击极大。大部份军中都有网吧，基本连以上的军官都配有电脑，干部百分之百有电子信箱。退伍军人是传播的主要途径之一，因为他们既是社会各个阶层，同时又与军中保持长期稳固的联系。

他以中国退伍军人的身份呼吁：中国军人正处在历史将赋予重大使命的关键时刻，只有退出共产党、共青团、少先队，彻底脱离这个邪恶的政党，才能保持自己的军节，对得起我们的民族，才能回归我们的人性和神性。

著名时事评论家伍凡先生指出，从中共的内部文件中可以看出，军中藏有《九评》和《退党》等讯息。中共的命根子是军队，1000万人退党使中共恐惧日增。中共捆绑军队，是为了给自己壮胆和垫背。

他表示，军队的命运只有两条：其一，摆脱中共邪党控制，走“军队国家化”道路，作为中国改革的参予者和保卫者推进中国改革事业。其二，在《九评》和《退党》大浪潮冲击下，解放军跟随中共灭亡而瓦解，将有另一批官兵组建中国国防军。

请用国外邮箱给 eo@att.net 发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实的世界！

一千万退党潮 专题报道

近日，胡锦涛访美，送上 160 多亿支票大礼给美国，胡锦涛本次访美，在白宫草坪的欢迎仪式上状况不断，有人将之解读为胡锦涛的不祥之兆，我理解这是上天对胡锦涛的警示。

4月18日至21日，中国国家主席胡锦涛对美国进行了为时三天的访问。这次迟到的访问，本来是去年就应该完成的，但由于墨西哥湾的卡特里娜飓风袭击了美国，布什总统以抗灾为由推迟了胡涛的访问。

4月20日，胡锦涛到达华府，立即受到法轮功、民运人士等民众的抗议。王文怡在摄影记者区用英文高声大喊：“布什总统，制止胡锦涛镇压法轮功”；接着用中文高声大喊“胡主席，你的日子不长了，中共统治中国的时间不多了”，“中共掩盖劳教所活体摘除法轮功学员器官的罪恶”。从王文怡开始抗议，到她被白宫特工人员护送出场，这一插曲共持续了2分56秒。BBC和CNN的镜头对准了这名抗议者。世界各主要电视媒体把镜头马上对准王文怡博士高喊的现场画面，白宫门前的突发事件立即传遍全球。

胡锦涛访美 屡遇波折 尽显中共末象



王文怡向胡锦涛喊话

评论中评述王文怡的抗议是伟大的，因为它将引发人们的讨论，使人

们在欢迎中国的自由经济的同时，也关注发生在中国的罪行。美国CNN电视台采访了王文怡，王文怡的名字也被《百科全书》收录。前法国国际广播电台中文台主任吴宝璋还把王文怡和16年前一位叫王维林的青年相提并论。吴宝璋说：“16年前，有一个青年只身在天安门挡坦克，16年后，一个女子只身在白宫南草坪上朝中美首脑喊话，我相信，两人所表现出的正义和道义的力量，必然会进一步动员国外正义的力量，帮助中国人民早日结束中共的暴政，为民主中国催生。”

李肇星说明胡锦涛这次访美具有“里程碑意义”，也许说得不错：此时此刻全国正好有一千万人退党，白宫居然在这样的关键时刻宣布奏中华民国国歌——这一切莫非是天意。

都一千万了，还等什么

谁都知道，历史上所有的暴君、疯狂的镇压者，都长不过几十年、几年，甚至有的也就几个月，或干脆也就几天。当年日本侵略中国的时候，其势凶凶，最后也是无条件投降了。可是，当时就有许多人当汉奸。

文革苦难十年，早已是过眼烟云，可当时多少人如小丑一般在政治舞台上，你方唱罢我登场，到头来为他人作嫁衣裳。什么“镇压反革命”啊，什么“反右”啊，什么“自卫反击战”啊，什么“六四动乱”哪，都是可笑又可悲的一场戏罢了，可是每一个这样的场景出现，除了操控者之外，总少不了大批昧了良心的人跟着起哄架秧子，投机，更多的人心甘情愿上当或者麻木。

那么今天邪恶对法轮功的迫害不也是这样吗？说起过去的事情来，虽然是马后炮，可多少人好像早就是诸葛孔明，一副颇有先见之明的样子，可为什么事到临头，为什么中共对法轮功迫害长达七个年头，根本就不可能得逞了，而且犯下的滔天罪行，已经将中共体系彻底毁掉了。可直到现在已经有超过一千万中国大陆同胞公开在国际互联网上发表声明退出中共体系的时候，居然还有许多中国同胞相信中共的鬼话，把自己与历史上的汉奸、懦夫、出卖良心、背叛祖宗、投机、麻木的那些蠢人当中的某一类等同呢？

人可以暂时保留你的一些认识，但人不能盲目的跟着反对你根本就不了解的事物。如果人再聪明一点，那么就会给自己一个多了解的机会。当然，如果你没有直接欠下可能已达数万被迫害致死的法轮功学员血债的话，如果你真的聪明到绝不拿自己和自己亲人的命运来赌博的程度，那么我劝你最好就按照大纪元郑重声明里警示的那样，用一个笔名化名宣布退党、退团、退队。

说了，就这么轻而易举的举手之劳，你就获得了平安，你就保证能看到几乎是屈指可数的真相大显的日子，你就能看到法轮功学员现在就已经明了的地球将发生的变化，太阳系将发生的变化，甚至银河系将发生的变化……你就能躲过历史上早就预言的对不可救药的生命全面大淘汰，就是说，你甚至请别人在网站上替你起个笔名说声我退党，甚至当善良的陌生人问你一声退不退？你说一个“退！”，就这么一个字说出口，就齐活了。

如果大纪元郑重声明的这个意思真的就这么实现了，我问你，如果现在你不做，就好像海啸即将来临了，旁边人对你喊，快跑！你洋洋自得的说人家是傻帽。那么几分钟之后，海啸吞噬你的时候，你说谁是真的傻帽啊？

如果那网上退党数字不是真的，那么为什么中共突然拚命要“保鲜”哪？拚命动员人入党啊？为什么中共在大陆根本不敢回应啊？中共为什么在网络上拚命封锁啊？为什么中共拚命向美国、加拿大、欧洲、非洲、澳洲，向所有国际上有影响的国家拚命洒银子啊？

如果那数字不是真的，那还用得着许多善良人打电话，发传真，上网和咱同胞们讲啊，讲事实（都是中共拚命封锁的），然后劝一句，退了吧。如果都是假的，有一个人守着网站就得了，还用得着这么费劲我要写这样的文章来劝你吗？

除非你就认同中共杀人；

除非你就认同中共控制所有媒体，不许百姓自由说话最符合你的心思；

除非你就说反右中被迫害的，惨死的，妻离子散、家破人亡的，一下子几十年生涯前程断送的都活该；

除非你就觉得曾经为中共流血流汗的中国数亿农民被定为二等公民活该，几十年不许进城，甚至不许有自留地，甚至不许卖鸡蛋都是太好了；

除非你就要说给共产邪党提了几条意见，为被整肃的同样是共产头子的刘少奇说几句申辩话的年轻女子张志新，在共产党监牢里被轮奸至精神失常，最后被处死时还被在砖头上用把锈刀割断喉咙，你说太好了；

除非你说那些在矿难中死难的矿工们活该；

除非你说老百姓的命就该不如狗；

除非你就觉得江泽民这号的把自己的儿子居然摆到军队领导人的位置上，把自己的姘妇前教育部长陈至立居然摆到中央军委那些上将们的前面最体现中国的强盛；

除非你就觉得中共高官里贪官还是太少了；

除非你就觉得现在警察和歹徒兵匪一家是你的幸福；

除非你就想为中央政法委书记罗干直接布置用被关押的数以万计的法轮功学员作为供应器官移植的活体资源拍手叫好，认为揭露这样的罪行是“卖国”；

除非你就觉得强奸犯周永康当公安部长最合适……

说了那么多“除非”，好像太啰嗦了，一句话：除非你丧尽了天良，否则你不会看不到中共不能代表中国，不能代表中国人民，当然也不能代表中华民族的未来，那么你难道不应该退出中共吗？

难道你看不出来，你的退出这么一个善举，其实不仅仅救了你自己的，也是为中华民族的未来贡献你绵薄之力吗？连这么一个善举你都不想做，这么一个一点危险都没有的善举，这么一个一点你个人利益都不损失的善举你都不愿意做，等到宇宙更新的洪势清理人间邪恶开始的时候，你说你还能凭着什么留下来呢？

历史上的文化让人知道了一个汉语词汇叫“慈悲”。这么多修炼的人费尽了一切心，讲透了万般理，就为了你动这么一个善念，行这么一个善举，可是他们与你素未平生啊，跟你是完全不相识的陌生人啊，朋友，你是否多多少少体会到了——什么叫“慈悲”？！◇

退党退团退队方法

方法一：网页投稿

通过突破网络封锁软件或加密代理登陆大纪元网站，打开退出共产党网页，在声明表格中填入声明内容，并提交发送。签名网站：<http://tuidang.dajiyuan.com>

方法二：电子邮件

给下列大纪元的信箱之一发声明电子邮件，可使用化名（小名）。news@epochtimes.com

方法三：电话传真

美国免费电话：1-800-608-3158 传真：1-301-916-2364

方法四：公开张贴

暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当公共场所，先起到公开表明心意的作用，以后找机会上网。